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TAZH: 3" TAZEH EITIA.A. (A" — B OMAAA)
MA®OHMA: XTOIXEIA MHXANQN

Hpepopnvia: Kvpraxn 4 Mdiov 2014
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg

N
S

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  a. AdBog

B. Xwoto

v. AdBog

0. Xmwoto

e. AdBog
A2, 1-¢

2-90

3-a

4-y

5-P
OEMA B

B1. O tpdémog Aimavong to

Tayvmra edg 0,5m/sec. [leproducn Aimavon pe 1o ¥Ept, €ite pe Povptoa 1
: i ray AEMTOPPEVGTOL MITOVTIKOV.

B2.
[ ] [

o Hiextpoda emevdedopéva

e Hiextpoda amd dvOpaxa (yio GuveyEg pevUQ).

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4
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B3. Ot xwvntoi N edkapmtor cHVOEGHOL PHETAPEPOLY TN POTI OO TN M0 ATPOUKTO
oV GAAN, OAAG TOPAAANAC LETATPETOLY TNV OEOVIKY] UETOTOTION T®V 000
aTPAKTOV M TN HKPN KAlon NG pog mtpog v GAAN 1 akdun tv.ondcfeon
OTPENTIKOV KPOUSUGUMV KOTA T1 LETAPOPA TNG POTNG 0td T P ATPAKTO BTV
GAA.

Ta €idn TV KiynTOV cuvdEouwv gival:

e A&ovikd xvnroi cuvoespot 1 aovikoi &
o Tlwviokd xivntoi cuvoespotl 1) apbpwroi

e Evkaumtol ehactikoi 1 kOTAE

OEMA I

I''. Tw va vroloyicovpe
moAlomAactalovpe o OO

I'2. T vavroloyicov

av A*Z*
Tsﬂ_
A*Z* 7
A=—=——
T, % z%u*n
A= 4000
1000*10*2*2

A=1cm’

®a voloyicovue 0 TOV NA®V atd ToV TOTTO:
r*d’
4
234

%

d=1,13cm=11, 3 mm =12 mm
H duapetrpog g xkapeodtpumag vroroyileton g eENG:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 4
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d=d+1mm=12mm + 1 mm =13 mm
[Mo va kGvoope Ereyyo TV EMAGHATOV G EPEAKVOUO Oa Tpémel va ehéyEovpie
OV 1GYVEL Oyy < Oy

o,=—Z<0

av ET

A
A=b*s—z*d *s.
A=150*4—10* 10 *1,3 *4.
A=600—52
A =548 cm’
4000daN daN
O, = —=13——F<0, >
548cm cm
Apa T EAdopaTo avTEXOVY T POPTI W
I'3. To mwhatog g KivnTplog 0 VoAoyileTan ad TOVTOTO:

by=1,1*b+10
by =1, 1* 400 mm 4
by =450 mm
['a va Bpodpue ™ PEPELT) OVV IPETEL TPATA VOL VTTOLOYICOVIE
1 010 TO YT TOV THO

F=0,%4=20%20=40

H neprpeperaxn tayvmza o dlveTon ard Tov TUTO:

F*v=T75*Pp
75*P
V=
I
_ 75%62,8P
400

prog tpoyoriog Oa ) Bpodpe amd Tov ToTo:
T*d *n

y="———11
1000*60

~1000*60* v

T*n

d

1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 3 AIIO 4
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702000
3,14%700
~ 702000

'2108
d; =319 mm

1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 4




